

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 29 сентября
1984 г.

г. Москва

з. 1322

Знаменосец поколений

Сегодня исполняется 80 лет со дня рождения Николая Островского.

Имя писателя давно уже стало символом преданного отношения к своей Родине, символом бесконечной веры в коммунистическое будущее.

Михаил Шолохов, хорошо знавший Н. Островского, писал о нем: «На примере Островского миллионы людей будут учиться, как надо жить, бороться, побеждать, как надо любить свою Родину».

Москва отмечает юбилей писателя. Оживленно сегодня в Государственном музее-квартире имени Н. А. Островского на улице Горького. Почтить память писателя сюда приходят многие москвичи и, конечно, в первую очередь молодежь.

Букеты цветов украшают сегодня библиотеку № 18 Москворецкого района столицы, носящую имя Н. А. Островского (Смирновская улица, 3). Здесь развернуты выставки, посвященные его жизни и творчеству. «Жизнь, отданная борьбе» — так называется другая выставка, посвященная Н. Островскому, развернутая в библиотеке № 136 (3-й Павловский переулок, 3).

Сегодня в полдень на Новодевичьем кладбище состоялась торжественная церемония возложения цветов к могиле писателя. В ней приняли участие секретари правления Союза писателей СССР, родные и друзья Н. Островского.

3 октября в семь часов вечера в Краснознаменном зале Центрального Дома Советской Армии пройдет торжественный вечер, посвященный жизни и творчеству Н. Островского. В нем примут участие писатели, люди, лично встречавшиеся с автором знаменитого романа «Как закалялась сталь».